П Р О Т О К О Л     №15
заседания Общественного совета при главе администрации 
Муниципального образования «Токсовское городское поселение».
                                                                                                                             Дата 28.10.2014
                                                                                                                             Время 17-00
	Присутствуют члены Общественного  Совета при главе администрации 	Муниципального образования «Токсовское городское поселение» -  19 человек 
Отсутствуют члены Общественного совета при главе администрации Муниципального образования «Токсовское городское поселение»: Кожевникова Гульшахида Абдуллаевна, Марончук Ольга Анатольевна, Симаков Сергей Анатольевич, Шиляев Сергей Всеволодович
Кворум присутствует.
Приглашенные: Семенов Е.В., Белоусова Е.В.
Собрание ведёт  председатель ОС Петров О. Л.
Повестка дня:

1. [bookmark: _GoBack]Отчёт  о работе за год. Недостатки в работе. Перспективы .
2. Cдача удостоверений.

Петров О.Л.: Поздравление  от всего ОС с назначением на пост главы администрации МО «Токсовское городское поселение» Кузнецова В.В.  Отчёт о работе за год представлен. Полномочия ОС подходят к концу,  накоплен опыт работы, пренебрегать им не следует, но необходимы коррективы в работе. Однако вышло новое положение об ОС, которое напрочь перечёркивает всю нашу деятельность. Кто разработчик этого документа?
Кузнецов В.В.: Благодарность всем членам ОС за проделанную за год работу. Роль ОС велика. Новое положение вышло , но его необходимо доработать. 
Козко А.В.: Опыт ОС большой. Работа основана на реализации буквы закона. Работоспособность ОС доказана воочию. Основные недостатки разработанного положения: 
· выбор ОС  по прописке – это волеизъявление меньшинства; 
· подчинение Совету депутатов – карманное использование ОС;
· среди прописанных жителей нет профессионалов высокого ранга, готовых работать в поселении на общественных началах;
· функции старосты – решать вопросы территории, а ОС – в государственном масштабе;
· институт старост необходим;
· Совет депутатов – вот выборный орган власти.
Сейчас ОС составляет 24 человека. Это было необходимо на данный год, так как была подмена функций СД, + обучение администрации – ознакомление с ситуацией. Теперь необходимо сокращение численного состава. ОС – орган самоуправления и саморегулирования. Однако в комиссиях может работать большое кол-во людей.
Матусевич В.Э.:  Я положение не видел. Но принцип избрания правильный. Совет общественный и поэтому представителей должно выбирать общество.
Булатовская С.Л.: Выбор по прописке уже сделан – создан Совет депутатов. 
Кузнецов В.В.: 
 Положение разрабатывалось администрацией, Макарова Т.Я. –ответственный. ОС собрался после моего утверждения на пост главы администрации.положение пока не утверждено. Накопленный опыт в работе необходимо использовать для внесения изменений и улучшения положения. 
Баранов Л.А.  Согласен с мнением Козко А.В. Уменьшенное число членов ОС.В состав ОС входит только руководитель комиссии. Составлен график приема депутатами СД. Путаница 1, 2, 3 четверг – поди сосчитай! Один принимает в здании администрации,  другой на «Северном склоне»  Прием должен быть только в администрации и помощник может вести приём, если только депутат в отъезде. ОС – тоько 6-8 человек руководителей комиссий. К нашему ОС за прошедший год есть претензии – прощелкали выборы. В отношении некоторых депутатов есть вопросы. Что они сделали для Токсово? а наши представители Марончук, Слепушкин, Петров не прощли.
Кудрявцев В.И.: Сегодня 28 октября. Мы собирались первый раз год назад – 24 октября. По положению мы уже не ОС, и правления нет. Читайте положение об ОС.
Козко А.В.: Разработанное положение об ОС не поддерживаю. Контрольные функции убраны. Формализма не нужно. Не 5 лет , а год, а далее передоговоренность.
Зеленская согласна с Козко А.В.
Иванова Г.Ф.: ОС при главе администрации, значит глава должен отбирать кандидатуры. Согласна с Козко А.В. Позиция Матусевича В.Э. не поддерживаю. Существует народ, а существует общественность. Общественность часть народа. Активная часть. Народ безразличен в своей массе. Тем более по прописке. У нас комиссия была – мы серьёзно работали год, а председатель комиссии не работал, не проявлял никакой инициативы.
Опираясь на прессу хочу подтвердить – опыт по ОС такой же. Там работают ведущие специалисты в своих областях, возглавляют комиссии. Я лично поддерживала Выработанный порядок – при агитации поддерживала команду Христенко.  Хотя не все члены команды у меня вызывают доверие.
Филиппова Л.Н.: В ОС пришли люди неравнодушные. Наш опыт может пригодиться. В общей массе жители – безразличные.
Белоусова Е.В.: ОС должен помогать СД рекомендациями. СД и ОС – два разных органа. В СД выбраны комиссии. Каждый будет вести своё направление. Я – газификацию.
Баранов Л.А.: должен быть государственный подход. А у многих здесь присутствующих он есть. Иванова Г.Ф. – например.
Петров О.Л.: в нашем предложении по реструктуризации ОС -10-12 человек. Эксперты по направлениям + Представители Общ. организаций + от старостата. Старостат нужен и полезен.
Козко А.В.: Предложения по ОС от всех и  о своём участие в нем собираем через 2 недели в письменном виде. Сдавать Булатовской.
Чечин Ю.И.: Христанко собрал ОС. Решение должен принимать глава.
Петров О.Л.: Заканчиваем. Предложения передавать правлению.
Баранов Л.А.: Правления уже не существует. Кто вы такие что будете собирать предложения. Нужно отдавать главе. Вы не имеете права судить. Я вас знаю всего один год. А мы люди с опытом, были депутатами. Правда, Юрий Фёдорович?
Козко А.В.: Передавайте, кому хотите. Укажите условия при каких вы соглашаетесь работать.
Кузнецов В.В.: Срок последнего рассмотрения заявлений 10.11

Протокол вела Булатовская С.Л.
