Администрация муниципального образования «Токсовское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области извещает о возможности предоставления в аренду земельного участка, категория земель – «земли населенных пунктов» с видом разрешенного использования – «для размещения индивидуального жилого дома». 
Граждане и крестьянские (фермерские) хозяйства, которые заинтересованы в приобретении прав на испрашиваемые земельные участки, могут подавать заявления о намерении участвовать в аукционе, предусмотренные ст.39.18 Земельного кодекса РФ, в течение 30 (тридцати) дней соответственно со дня опубликования и размещения извещения. 
Заинтересованные лица могут подать заявления в письменном виде посредством почтового отправления или лично, по адресу: Ленинградская область, Всеволожский муниципальный район, г.п. Токсово, Ленинградское шоссе, д. 55а, Администрация МО «Токсовское городское поселение», кабинет №6.
[bookmark: _GoBack]Дата окончания приема заявлений 02 января 2016 года включительно.
Земельный участок расположен по адресу: Ленинградская область, Всеволожский муниципальный район, Токсовское городское поселение, г.п. Токсово, ул. Боровая, уч.№78, кадастровый номер 47:07:0502082:115, площадь земельного участка составляет 1200 кв.м.

