По инициативе главы муниципального образования «Токсовское городское поселение» Ольги Владимировны Ковальчук в здании администрации вчера, 26 июля, прошло заседание «круглого стола» по Программе экономического и социального развития МО «Токсовское ГП». На встрече присутствовали: глава МО «ТГП» Ольга Владимировна Ковальчук и глава администрации «ТТП» Андрей Станиславович Кожевников, сотрудники администрации, депутаты Токсовского городского поселения, представители совета ветеранов, руководители муниципальных предприятий и жители поселка. 
В ходе беседы были рассмотрены актуальные вопросы экономического и социального развития поселения и выдвинуты предложения по его улучшению, которые будут приняты во внимание.










[bookmark: _GoBack]Уважаемые жители Токсово!
Напоминаем, что в связи с тем, что существующая дата дня празднования годовщины образования поселка Токсово выпадает на празднование дня Военно-Морского Флота Российской Федерации, проводимого в последнее воскресенье июля на основании Указа Президента России В.В. Путина от 31 мая 2006 года №594 «Об установлении профессиональных праздников и памятных дней в Вооруженных силах Российской Федерации», советом депутатов Токсовского городского поселения было принято решение о переносе даты празднования на 5 августа.
Ждем вас, дорогие жители и гости Токсово, на праздничные мероприятия, посвящённые Дню рождения Токсовского городского поселения, которые состоятся 5 августа 2017 г.
